

# Университет европейского качества

Ставропольский государственный аграрный университет удостоился почетного статуса Победителя Приза европейского конкурса в области качества «EFQM Excellence Award-2016»! Престижную награду ректору университета Владимиру Трухачеву вручили в Италии.

Основателями Европейского фонда управления качеством являются такие мировые бренды, как BMW, Volkswagen, Siemens, Philips, Bosh, Electrolux, Nestle и Fiat. В этом году в конкурсе принимало участие около 30000 ведущих организаций всего мира с весьма брендовыми названиями, но только 15 вышли в финал. Вдумайтесь, аграрный университет преодолел тридцатитысячную конкуренцию и вышел в победители!

Факт феноменальный, если учесть, что победу эту лучший аграрный вуз России подтвердил в Европе троекратно! В 2010-м, а потом и в 2013 году Ставропольский аграрный университет получал статус Победителя Приза конкурса за деловое совершенство, удивляя асессоров многочисленными позитивными изменениями. И вот опять – небывалый, неоспоримый успех!

Бесспорно, университет является сегодня не только лидером аграрного образования в России, но и в полной мере соответствует высоким требованиям международных стандартов качества. А абсолютное признание участников Европейского фонда – очередное в этом подтверждение.

«Считаю, что это большая трудовая победа России. Ни одна российская организация подобного успеха в этом большом конкурсе не добивалась. Нам удалось достойно презентовать свою страну», – сказал журналистам Владимир Трухачев.

Университет разделил пьедестал с такими серьезными компаниями, как немецкий производитель электронных систем управления Robert Bosch; крупнейший в Шотландии колледж Глазго; французский аэропорт Леона; бельгийская сеть дилерских центров стоматологических товаров GCEurope.

Деятельность Ставропольского аграрного университета была отмечена в номинации «Развитие организационных возможностей». «Получить награду в данной номинации очень сложно. Присуждают её лишь тем организациям, которые в формате ролевой модели совершенства являются эталоном для подражания. Причём не только в своей стране, но и в мире в целом», – подчеркнул Владимир Трухачев.

На церемонии награждения в городе Милане университет представляла официальная делегация в солидном составе:



ректор В. И. Трухачев, проректор по учебной и воспитательной работе И. В. Атанов, руководитель Центра управления качеством образования Е. В. Хохлова, начальник отдела международных связей А. А. Зайченко, декан факультетов агробиологии и земельных ресурсов, экологии и ландшафтной архитектуры А. Н. Есаулко, декан факультета механизации сельского хозяйства А. Т. Лебедев, декан факультетов ветеринарной медицины и технологического менеджмента В. С. Скрипкин, декан экономического факультета О. Н. Кусакина, декан учетно-финансового факультета Е. И. Костюкова, преподаватель кафедры иностранных языков и межкультурной коммуникации А. В. Волконова.

К сегодняшнему беспрецедентному признанию Европой университет

шёл без малого 20 лет. Эта победа была бы невозможной без большого труда, упорства, преданности делу всего коллектива сотрудников и студентов. Коллектив и ректорат вуза годами оттачивали своё мастерство по основополагающим критериям – от общей стратегии до управления персоналом, что всякий раз самым благоприятным образом оказывалось на образовательном процессе. В итоге вузу удалось сформировать мощное творческое ядро – сильнейшую команду из профессуры, поддерживающих надежды молодых креативных преподавателей и талантливых учёных во главе с ректором В. И. Трухачевым и добиться выдающихся результатов по разным направлениям деятельности.

(Окончание – на 6-й стр.)



# Университет европейского качества

(Окончание. Начало – на 1-й стр.)

Работа над совершенствованием качества услуг – одна из основных задач. В университете стремятся к использованию лучших мировых технологий и новых разработок в области образования и управления коллективом. Приветствуют высокую персональную ответственность, открытость и стремятся к повышению уровня коммуникаций каждого сотрудника. Что немаловажно, педагоги в своей работе придерживаются высоких этических стандартов. Уважают партнеров и студентов как уникальных личностей с индивидуальными потребностями и стремлениями.

Делегации Ставропольского государственного аграрного университета постоянно принимают участие в престижных всероссийских и международных форумах. Накануне представители вуза во главе с ректором членом-корреспондентом РАН профессором В. И. Трухачевым приняли участие в открытии II Международного инвестиционного форума «АгроИнг-2016: Новые возможности роста, трансформация бизнес-моделей и коммерческий успех». Форум объединил представителей более 450 российских и зарубежных компаний, агроконцернов, фермерских хозяйств, инвестиционных фондов. Ученые СГТАУ продемонстрировали передвижную лабораторию по анализу качества молока, разработки оптимальной селекционно-технологической модели коровы производственного типа, адаптированного для Юга России, новые импортозамещающие технологии выращивания семян картофеля посредством аэропоники.

Ставропольский государственный аграрный университет – лучший аграрный вуз России, един-

ственное высшее учебное заведение в СКФО, попавшее в ТОП-100 лучших вузов страны, дважды лауреат премии Правительства РФ в области качества и обладатель других многочисленных наград.

Университет постоянно идет по пути развития и совершенствования как учебного процесса, так и среды комфорта. Напомним, 1 сентября студенты Ставропольского аграрного отметили новоселье в 11-этажном общежитии. В гости к первым жильцам комфортаильных студенческих апартаментов приехал и губернатор Ставрополья Владимир Владимиров. Тогда, отметив отличные условия проживания, он порекомендовал поставить ребятам холодильники, несмотря на то, что на каждом этаже есть кухня и даже собственная столовая. Пожелание губернатора уже выполнено – 500 новых холодильников завезли, они есть в каждой комнате. «Деньги нужно тратить во благо студентов», – сказал ректор.

Владимир Трухачев призвал руководителей всех подразделений и каждого члена 20-тысячного университетского сообщества: «Быть всегда в авангарде качества, быть всегда законодателем многих направлений вузовской деятельности».

В ближайшее время коллектив российской организации европейского уровня, флагман отечественного высшего агрообразования Ставропольский ГАУ определит новые горизонты своего развития для будущих высоких результатов на благо страны, продолжая свой путь в фарватере совершенства.

Елена СОЛОВЬЕВА.



НА СНИМКАХ: слева направо – В. Скрипкин, Е. Косткова, И. Атанов, В. Трухачев, Е. Хохлова, О. Кусакина, А. Есаулко; престижная награда.